

Z obsahu:

Strana:

2) Ceny města Třince

3) Chystá se Den s IZS

4) Jaké budou Prázdniny v 3nci



TŘINECKÝ ZPRÁVODAJ

květen 2011

občasník města

VDALO MĚSTO TŘINEC

ZDARMA

www.trinecko.cz

MISTROVSKÝ POHÁR DOPUTOVAL I NA TŘINECKOU RADNICI

Ve slavnostním duchu se neslo zahájení 4. zasedání Zastupitelstva města Třince dne 19. dubna 2011, na které dorazili i zástupci vítězného hokejového týmu HC Oceláři Třinec s mistrovským pohárem.

Vedení Třince hráčům oficiálně pogratulovalo a poděkovalo za skvělou reprezentaci města. Při této příležitosti jim předalo dort ve tvaru ledové hrací plochy.

„Děkujeme celému mančafu i realizačnímu týmu. Udělali jste všem obrovskou radost. Třinec zažil atmosféru, jakou už dlouho nepamatuje. Historický titul je jedním z nejkrásnějších dáreků, které si mohlo město přát ke svým 80. narozeninám,“ neskrývala svou velkou radost starostka Věra Palkovská.



STAVBY PROJEKTU REVITALIZACE POVODÍ OLŠE DOKONČENY

Květen byl v Třinci pro projekt Revitalizace řeky Olše měsícem finišování a kolaudací. Všechny sedm staveb projektu v Třinci je dokončeno a uvedeno do provozu, a to ve stanoveném termínu.

V letošním roce byly dokončeny a zkolaudovány poslední tři stavby. V lokalitě Dolní Lištná – Němcův Kopec byla vybudována nová kanalizace s koncovou čistírnou odpadních vod. Stavbou tak byla nahrazena původní jednotná kanalizace a nevyhovující biologický septik. Posledními kolaudovanými stavbami byly technicky náročné kanalizace na ulici Nádražní,

Těšínská a kanalizace v místní části Folwark v celkové délce téměř 6,5 km. Pro všechny občany to tedy znamená, že mohou realizovat kanalizační přípojky z jednotlivých nemovitostí. Nově vybudované stavby bude provozovat do doby dokončení výběrového řízení na provozovatele nově vybudované infrastruktury v Třinci společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava (SmVaK Ostrava, a.s.). Na ně se také občané mohou obracet ve věci žádosti o zřízení kanalizační přípojky. Veškeré náležitosti žádosti včetně projektové dokumen-

tace přípojek byly městem již provozovateli předány tak, aby občané města měli vyřizování co nejjednodušší. Kontaktní osobou za SmVaK Ostrava je Jan Raszka (tel. č. 558 737 077, mobil: 605 202 405). Realizaci vlastní přípojky si však musí uhradit vlastníci jednotlivých nemovitostí. Tento princip realizace přípojek je uplatňován pro všechny občany města, kteří se na nově vybudovanou infrastrukturu projektu Revitalizace řeky Olše napojují.

Napojení jednotlivých nemovitostí na nově budovanou kanalizaci je v souvislosti s podmínkami

přiznané dotace nutností a podle platné legislativy v oblasti vodního hospodářství povinností, pokud je to technicky možné. Jsme přesvědčeni, že město nebude nuceno využít legislativních možností, které vyplývají z platné legislativy a rozhodnutím uložit napojení na kanalizaci.

Stavba se vzhledem ke svému rozsahu, stanoveným termínům a náročnosti dotkla celé řady domácností, chodu a života ve městě. Všem občanům děkujeme za trpělivost, spolupráci a vstřícný přístup. Věříme, že i následné budování přípojek proběhne úspěšně.

INFORMACE Z JEDNÁNÍ MĚSTSKÉHO ZASTUPITELSTVA

Dne 19. dubna 2011 se konalo 4. zasedání Zastupitelstva města Třince ve volebním období 2010 až 2014. V průběhu jednání zastupitelstva města:

- vyslovilo souhlas s celoročním hospodařením města Třince za rok 2010 „bez výhrad“, schválilo „Závěrečný účet města Třince za rok 2010“, vzalo na vědomí „Zprávu auditora o výsledku přezkoumání hospodaření města Třince za rok 2010“ a schválilo kladný výsledek hospodaření města Třince za rok 2010 po zdanění ve výši 84.449.739,93 Kč a jeho převod v roce 2011 z účtu 431 - Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení na účet 432 - Nerozdělený zisk minulých let,

- zvolilo do funkce člena Výboru pro strategický rozvoj města Ing. Miroslava Boublíka, PhDr. Miladu Hejmejovou, Ing. Zbigniewa Choduru, Mgr. Ivo Kaletu, Ing. Ivo Kantora, Ing. Jana Lasotu, Ing. Davida Sventka, MBA, Ing. Michaela Trojku, Mgr. Ladislava Vrátného a Mgr. Lukáše Wojtase,
- vydalo obecně závaznou vyhlášku č. 2/2011, o stanovení veřejně

přístupných míst, na kterých je provozování výherních hracích přístrojů zakázáno,

- rozhodlo o poskytnutí účelových neinvestičních dotací na projekty v sociální oblasti z rozpočtu města Třince pro rok 2011 a o uzavření příslušných smluv o poskytnutí účelových neinvestičních dotací na projekty v sociální oblasti z rozpočtu města Třince pro rok 2011,

- schválilo uzavření smluv o půjčkách z „Fondu rozvoje bydlení města Třince“ pro rok 2011,

- udělilo „Cenu města Třince“ za dlouhodobý přínos pro město Třinec v oblasti výtvarného umění panu Josefu Novickému (nar. 1927), za podmínek stanovených Zásadami pro udělování „Ceny města Třince“,

- vzalo na vědomí informaci o naplňování opatření všech Střednědobých (komunitních) plánů rozvoje sociálních služeb za období let 2006 - 2010 a schválilo dodatek č. 1 ke „Střednědobému plánu rozvoje sociálních služeb města Třince na období let 2009 - 2012“,

- schválilo dodatek č. 4 a č. 5 „Stanov Slezkého vodohospodářského svazku“,

- schválilo uzavření dodatku č. 2 „Zvláštní smlouvy“ k realizaci projektu „Revitalizace povodí Olše“ Slezkého vodohospodářského svazku (dále jen Svazku) mezi obcemi Český Těšín, Třinec, Těrlicko, Bystřice, Vendryně, Jablunkov, Mosty u Jablunkova a Návsí jako členy Svazku na straně jedné a Slezkým vodohospodářským svazkem na straně druhé,

- rozhodlo v souladu přiměřeně se zákonem č. 139/2006 Sb., o koncesních smlouvách a koncesním řízení, v platném znění a § 84 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, o uzavření provozní smlouvy na akci „Provozování vodohospodářské infrastruktury města Třince v rámci realizace projektu Revitalizace povodí Olše“ s uchazečem vzešlým z jednacího řízení bez uveřejnění se společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s.,
- schválilo Jednací řád Zastupitelstva města Třince,

- rozhodlo o dalších materiálech majetkoprávní povahy.

Vážení spoluobčané,

nadcházející letní měsíce znamenají nejen pro naše děti vtuženou prázdninu, ale pro nás všechny čas relaxace a zaslouženého odpočinku. Máme za sebou náročné období, které nás stálo mnoho sil. Na druhou stranu v nás ještě nyní doznívá euforie ze zisku prvního mistrovského titulu HC Oceláři Třinec, který se hokejistům podařilo získat symbolicky zrovna v roce, kdy si Třinec připomíná 80 let povýšení na město. Je to pro Třinec jeden z nejhezčích dáreků k narozeninám, za který patří Ocelářům obrovské díky.

Další radostnou zprávou pro naše město je schválení financování VIA Lyžbice, což po několikaleté přípravě ze strany města povede k zahájení samotné stavby včetně vybudování vlakové zastávky. Vznikne zde mimoúrovňové křižování pod novým železničním mostem a napojení lokality Za tratí na centrum Třince. Projekt zahrnuje výstavbu silnice, vybudování obousměrné stezky pro cyklisty a chodníku a osvětlení 18místního parkoviště. V souvislosti s dopravní situací ve městě bych chtěla poděkovat za trpělivost všem účastníkům silničního provozu, kterým komplikuje život nezbytná rekonstrukce mostku pod neborovským kopcem. Počítáme s tím, že opravy skončí o měsíc dříve, tedy v červenci, a všichni si konečně budeme moci vydechnout.

V druhé polovině roku budeme mít za sebou kolaudaci stavby projektu revitalizace Olše a čeká nás náročné administrativní vypořádání s Evropskou komisí včetně náročných kontrol. Občané se konečně dočkají úpravy komunikace na Nádražní ulici.

Ráda bych na závěr připomněla, že nás v nádherném červnovém měsíci čeká řada významných akcí konaných v rámci zmiňovaných oslav 80. výročí, které si určitě nenechte ujít. Po osmi letech se uskuteční Festival PZKO znovu v Třinci, náměstí Svobody opět ožije tradiční Den s integrovaným záchranným systémem a Přehlídka národnostních menšin. V polovině června nás pak čeká předání ocenění Talent 2011 a závěr měsíce bude patřit festivalu Noc plná hvězd. Myslím, že si každý přijde na své.

Přeji vám krásné slunečné prázdniny plné příjemných zážitků.

Věra Palkovská, starostka města

U ZOBAWY BEZPEČNĚJI

Nový záliv pro autobusy vzniká na zastávce Třinec-Zobawa podél silnice I/11. Součástí stavby je i vybudování chodníku mezi ulicí Nábřeží směrem ke světelné křižovatce. Záliv i chodník, které by měly být dokončeny v červnu letošního roku, jsou součástí bezpečnostních staveb na I/11. Dalším krokem k větší bezpečnosti chodců v této lokalitě by měl být přechod pro chodce, který bude ještě v letošním roce zřízen naproti restaurace Zobawa.

NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ NA LETNÍM KOUPALIŠTI

Letní koupaliště v Třinci bude v letošním roce opět atraktivnější. Před několika dny bylo dokončeno dětské hřiště, které dětem zpříjemní návštěvu letního koupaliště.

Celkem bude nejmladším návštěvníkům k dispozici 14 herních prvků. Děti ve věku od 3 do 14 let se mohou těšit na dva kolotoče, osm houpaček a houpadel, průlezků a pískoviště. Nejzajímavější pro děti bude určitě herní sestava loď, která se nachází v těsné blízkosti brouzdaliště. Na toto hřiště získala organizace STaRS, především díky hlasům veřejnosti, dotaci ze současně Prázdnin lidem v celkové částce 270 tisíc korun. Všem, kteří pro náš projekt hlasovali, ještě jednou velice děkujeme. Celkové náklady na výstavbu hřiště činily 600 tisíc korun.



Housenková průleзка je jedním z herních prvků dětského hřiště.

